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kuryr 15. května 2023

RADIOAKTIVNÍ PANIKA: Ruské střely zasáhly
ukrajinský muniční sklad v Chmelnickém a způsobily
masivní výbuch

infokuryr.cz/n/2023/05/15/radioaktivni-panika-ruske-strely-zasahly-ukrajinsky-municni-sklad-v-chmelnickem-a-
zpusobily-masivni-vybuch

Schránka britských nádrží s ochuzeným uranem zničena – špičky
gama záření v atmosféře regionu

Včera jste si zde mohli v souvislosti s aktuální situací na Ukrajině
přečíst mimo jiné o bombardování v obci Chmelnickij na západě
Ukrajiny.

Video, na kterém je patrný velký „hřib,“ naznačovalo, že se mohlo
jednat o muniční sklad. Nyní je potvrzeno, že mělo jít dokonce o
sklad, ve kterém se nacházela nechvalně známá tanková munice s
ochuzeným uranem z Velké Británie.

Zástupná válka Západu proti Rusku na Ukrajině vedla k tomu, že
Zelenského nacistickému režimu je dodáváno stále více smrtících
zbraňových systémů a munice.

Pravděpodobně nejkontroverznější z těchto dodávek jsou smrtící
radioaktivní granáty pro tanky Challenger 2, které britská vláda dala
Ukrajině.

V sobotu, během masivního leteckého a raketového náletu na
Ukrajinu, ruské síly zasáhly muniční sklad v obci Chmelnickij v
západní části země, což způsobilo gigantické výbuchy v místě.

Intel Slava hlásil:

„Stojí za zmínku, že na ukrajinských sociálních sítích se šíří zprávy o
panice, že během výbuchu muničního skladu v Chmelnickém byla
také zničena velká dávka britské tankové munice s ochuzeným
uranem, která byla nedávno přivezena na Ukrajinu spolu s raketami
Storm Shadow. V důsledku obrovské exploze by částice ochuzeného
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uranu mohly být rozptýleny na území Chmelnického regionu, což by
s ohledem na zkušenosti z Jugoslávie a Iráku mohlo ve
střednědobém horizontu vést k vypuknutí rakoviny.“

Rusové zasáhli ukrajinský muniční sklad, ve kterém se nacházela
britská munice s ochuzeným uranem

Netrvalo dlouho a výsledky výbuchu byly vědecky měřitelné.

Slavjangrad na Telegramu hlásí:

„Jasný nárůst gama záření byl detekován v Chmelnickém 12.
května, přičemž emise pokračovaly v růstu následující den a zůstaly
na zvýšené úrovni i poté.

Vzhledem k tomu, jak málo gama záření pochází z ochuzeného
uranu, tento jasný nárůst gama záření v Chmelnickém naznačuje, že
tam byly velmi velké zásoby munice s ochuzeným uranem, která
byla zničena, což zvedlo uranový prach do vzduchu.

Pro srovnání, města Ternopol, Chmilnik a Novaja Ušica zůstala na
své zdánlivě pravidelné základní úrovni. To naznačuje, že anomálie
ve Chmelnickém je skutečně značná a potvrzuje to tvrzení, že
zásoby v Chmelnickém obsahovaly munici s ochuzeným uranem.“

ZDROJ
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